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ESTABLECEN ARANCEL CERO APLICABLE A LA IMPORTACIÓN DE BIENES 

VINCULADOS A LA DECLARATORIA DE EMERGENCIA SANITARIA 
 

Con fecha 13 de marzo del 2020, mediante edición extraordinaria, se publicó el ​Decreto Supremo                             
N° 051-2020-EF mediante el cual se modifica temporalmente la tasa de derechos arancelarios                         
aplicable a la importación de bienes vinculados a la declaratoria de Emergencia Sanitaria                         
dispuesta por el Decreto Supremo N° 008-2020-SA.  
 
Dicho decreto supremo se ha publicado con el objeto de atender eficazmente la demanda del                             
Sector Público o Privado de determinados bienes y con la finalidad de alcanzar el bienestar                             
individual y colectivo a través del cuidado de la salud para reducir el impacto negativo en la                                 
población causado por el COVID-19. 
 
Los principales aspectos a tomar en cuenta son los siguientes: 
 

- Se dispone la reducción temporal a 0% de la tasa de los derechos arancelarios ad valorem                               
CIF para a la importación de 65 subpartidas correspondientes a ​medicamentos, insumos, e                         
implementos médicos, catalogados como bienes necesarios para la prevención y atención                     
del COVID-19 (coronavirus), contenidos en el Anexo 1 del presente Decreto Supremo. 

- La reducción temporal de la tasa arancelaria se dará a 65 bienes considerados necesarios                           
para la atención del COVID-19, además de insumos para otras enfermedades. 

- La medida regirá mientras se mantenga la declaratoria de emergencia sanitaria nacional,                       
decretada el 11 de marzo por un periodo de 90 días. 

- El listado de insumos comprende a 32 bienes de consumo y 33 bienes intermedios, entre                             
los cuales se encuentran productos como anestésicos, ácido clorhídrico, agujas tubulares                     
de metal, productos de tratamiento oncológico, algodones y vendas de uso médico, etc. 

- Pese a que no todos los medicamentos incluidos en la lista están directamente                         
relacionados al coronavirus, sirven para el tratamiento de otras enfermedades que podrían                       
agravar la situación de quienes llegaran a infectarse. 
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- Vencido el plazo mencionado de 90 días, se restablece la tasa arancelaria del 6% aplicable                             
a las subpartidas nacionales señaladas en el ​Anexo 1​.  

 
 

Para mayores detalles del Informe, ingresar al siguiente ​enlace. 
 
En caso de requerir mayor información, contactarnos al siguiente correo: ​alertalegal@sni.org.pe​.  
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https://www.sni.org.pe/wp-content/uploads/2020/03/anexo_DS051_2020EF.pdf
https://www.gob.pe/institucion/mef/normas-legales/460467-051-2020-ef
mailto:alertalegal@sni.org.pe

